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 NA EMERYTURĘ

POWODY 
NIE OSZCZĘDZAJĄ
dla których młodzi ludzie 

“Wolę żyć tu i teraz niż
myśleć o emeryturze”

POWÓD 02

Prognozy ZUS są bezlitosne dla młodych ludzi. Wszystko wskazuje na to, 
że utrzymując dotychczasowy standard życia na emeryturze, już 10. dnia 
każdego miesiąca może im zabraknąć pieniędzy. Za 20-30 lat wysokość 
emerytury może wynieść 1/3 ich ostatniej pensji lub nawet mniej.

Wszystkie powyższe dane pochodzą z badania Prudential Family Index. Badanie zostało przeprowadzone przez agencję badawczą Beyond 
w styczniu 2024 r. metodą CAWI (kwestionariuszowych wywiadów prowadzonych przez internet) na panelu firmy Norstat Polska, na próbie 
reprezentatywnej Polaków w wieku 25-70 lat, posiadających przynajmniej jedno dziecko. Badana próba liczyła 750 osób.
Materiał ma charakter marketingowy

20% osób w wieku 25-34 lat 
twierdzi, że ma jeszcze 
czas by zastanowić się 
nad swoją emeryturą. 
20% nie widzi potrzeby 
oszczędzania, a 10%
uważa, że da sobie radę 
na emeryturze. 

“U mnie w domu się
nie oszczędzało” 

Oszczędzanie pieniędzy 
na przyszłość deklaruje 13%
osób w wieku 25-34 lat 
i 20% osób w wieku 35-45 lat.

POWÓD 01

“Nie ufam instytucjom
finansowym”

13% osób w wieku 25-34 lat
nie ufa instytucjom
finansowym, a 49% twierdzi,
że agenci ubezpieczeniowi
namawiają nas na zakup 
rzeczy, których nie
potrzebujemy. 

POWÓD 03
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NIE OSZCZĘDZAM

13% 49% 

nie ufam
instytucjom
finansowym

nie ufam 
agentom
ubezpieczeniowym
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